

今年双色球已产生669注百万大奖

第144期全国销量达到1.78亿元,创历史新高

纵观2007年中国彩市,新玩法不断涌现,各类派送活动一浪高过一浪,可谓风生水起。而福彩双色球玩法作为2003年上市的经典玩法,依旧在彩市中占尽风流。今年双色球前146期,已中出669注百万大奖,其中379注为常规一等奖,123注超越了500万元大奖,167注为百万元二等奖,平均每期产生4.6个百万富翁。

2007年福彩“双色球”彩民群体快速增长,百万元大奖遍地开花,千万元大奖喷薄而出,亿元巨奖勇立潮头。

头唱大风。玩彩玩出500万元,一直是许多彩民的梦想。不过,随着社会经济的飞速发展,彩民心中梦想也快速升级,在双色球高销量、高奖池的保证下,采用复式投注、多倍投注等方式投注,夺得千万元大奖已经不是触不可及的梦想。早在今年双色球第29期开奖中,重庆彩民以一张2倍投注的单式票独中了千万元大奖,只加了2元就增收了500万元奖金,圆了“千万元梦想”。

随着彩民需求的不断增长,中国福彩中心适时启动了双色球第二

次亿元大派送活动,“2元也中800万,大奖超越800万”成为当时彩市的流行语,“双色球”再次突破了彩民的想象,在派送期间产生了4注800万奖,123注超500万奖,并在第112期和121期共开出二注1100万大奖,一再地“制造”了2元超越800万,2元也中1100万的中国彩市奇迹。

彩民的喜事纷至沓来。10月11日黑龙江一彩民将一张8元单式票进行15倍投注,独揽“双色球”6504万元巨奖,刷新了去年双色球所创

造的单人中出5000万的最高中奖纪录。当人们被“过山车”推到一个高峰时,总会想结束这刺激的旅途,而“福彩双色球”这辆大车仍一往无前,再次把我们带到一个前所未有的高度。11月27日甘肃彩民以一张单式20倍投注和一张“6+16”复式票,独中21注513万一等奖和15注39万二等奖,狂揽1.13亿元大奖!福彩双色球中出1.13亿元大奖,成为一个历史性的丰碑。今年截至双色球第146期,全国已中出千万元大奖14注、1.13亿元大奖一注。

11月27日晚,重庆彩民“走进双色球”代表团全程见证双色球亿元大奖诞生。“走进双色球”活动已成为彩民与福彩最有效的互动平台。该活动提升了双色球诚信度,扩大了双色球社会影响还提高了双色球的销量。强大的公信力正是福利彩票重要的核心竞争力。双色球第144期全国销量达到1.78亿元,创历史新高,几乎比今年的平均销量增长46%左右,可见双色球“绿色球、健康球、发展球”的品牌形象已经被彩民广泛认可。文刀

大乐透设奖人性化 百万元二等奖频出

概率为107万分之一;而同质玩法(6+1或6+0)的中奖概率为118万分之一。这充分体现了超级大乐透二等奖比双色球的二等奖更容易中奖的事实。在奖金成色方面,超级大乐透可以有“2+1”追加投注方式,能够多获得比原奖金60%的奖金,且在超级大乐透奖池过亿,派奖倒置的情况下,二等奖的奖金成色也将

得到大幅提升。可以这样说,超级大乐透的二等奖无论是在中奖概率上,还是在奖金成色上都远远优于同质玩法。

此外,从超级大乐透固定奖的中出数量来看,开奖85期固定奖基本上稳定在一千万注以上,多时曾达到120万余注。看超级大乐透的返奖数量,再看超级大乐透每期的

销售额,彩民们不难得出惊人的发现:买超级大乐透,值!

超级大乐透共设8大奖级,其中包括3个浮动奖和5个固定奖级。据了解,超级大乐透是中国所有彩票玩法中奖级设置最多的彩票玩法。而在固定奖的5个奖级中,包含了10种中奖条件,也就是说,不管是在前区选号还是后区选号中奖范围内,只要符合这多达10种的中奖条件,均能中得超级大乐透固定奖。而这样宽泛的中奖面,大大降低了彩民购彩的中奖难度,让买彩中奖成为一件相对简单的事,体现了超级大乐透设奖人性化的初衷。金海燕

各地彩市兴起倍投热

江苏本地体彩玩法12月9日晚爆出5注500万元,后证实由南京市一人独中,总奖金额高达2500万元。目前倍投已成为彩民普遍投注方式,加上体彩各玩法奖池高企,偏爱倍投的广东彩民莫不是摩拳擦掌,欲挑战千万大奖。

12月10日一早,2500万元巨奖得主现身江苏省体彩中心兑奖大厅,中奖者是位中年男子,兑完奖后迅速离去。据工作人员介绍,该张中奖彩票是一张选了5注号码倍投5倍的7位数彩票,共投入50元,第3注号码就是本期的中奖号码“3174307”。

中体

西藏福彩年销量突破亿元
截至12月9日,西藏福彩年发行量突破亿元大关,西藏福彩事业迈上了持续发展的良性轨道。
西藏自治区福利彩票发行中心自2001年成立以来,发行队伍和彩民队伍不断壮大,游戏格局日趋合理,彩票销量逐年攀升,取得了可喜成绩,为西藏福利事业的发展提供有力保障。七年来,全区累计发行福利彩票2.87亿多元,筹集公益金9600多万元,中出双色球500万元大奖7注,二等奖92注,为国家创造税收1300多万元,为社会提供就业岗位200余个。

今年6月,西藏福彩销售设备完成更新,新系统实现了实时缴款,投注站点拖欠彩票款的问题得到解决,也解决了维护成本过高的问题。10月29日,阿里地区福彩投注站开通,标志着以拉萨为中心、覆盖全区7地市的福彩销售网络初步建成,西藏福彩事业不断壮大。文刀

摸透规则力博大乐透

超级大乐透自上市以来开奖的85期中,共开出41注500万元以上大奖,其中包括:福建彩民中出1004万元,广东彩民中出998万元,陕西彩民中出918万元,近20注500万元以上的超级大奖。

有的彩民认为,如果彩民摸透

了超级大乐透的玩法规则与概率分布,可能会发现中奖不再是遥不可及的了。

首先从超级大乐透的奖组分析来看,其得奖组为2142万个,也就是说中出一等奖的概率为2142万分之一,单期只需销售4200多万,

便必然能出一个一等奖。比较现今国际上同类乐透型玩法,这样的中奖概率的确算是比较高的。

比如刚刚开出德国彩票史上最高奖4300万欧元的德国乐透彩票(LOTTO),有人统计过它的中奖概率是1.4亿分之一。而许多欧美其他国家的乐透型彩票玩法大奖的中奖概率,也要比国内体彩的超级大乐透低不少。阿燕

本文分析数据取自七星彩的07001期至07145期,共145期。

奖号基本属性分析

● 和值 最高和值是51,开出在07099期;最低和值是10,产生在07025期。145期和值的平均值为31.9,略大于理论均值31.5。

● 大小比 大小比为1:6的开出10期,2:5的开出23期,7:0开出2期,6:1开出8期,5:2开出26期。145期的大小比为522:493,大号稍热。

● 单双比 单双比为6:1的开出11期,5:2开出25期,0:7开出3期,2:5开出24期,1:6开出4期。145期的单双比为512:503,相差不多。

各奖号位奖号分析

● 一号位 大小比为74:71,单双比为69:76。各混合属性出号期数为

投注参考

近145期七星彩奖号分析

数为小双43期、小单28期、大单41期、大双33期(这145期各混合属性的理论出号期数为小双和大单各43.5期,小单和大双各29期)。冷热温号比为45:46:54(这145期冷热温比的理论出期数是43.5:43.5:58)。

● 二号位 大小比为75:70,单双比为75:70。各混合属性出号期数为小双41期、小单29期、大单46期、大双29期。冷热温号比为36:48:61。

● 三号位 大小比为73:72,单双比为72:73。各混合属性出号期数为小双44期、小单28期、大单44期、大双29期。冷热温号比为52:34:59。

● 四号位 大小比76:69,单双比为75:70。各混合属性出号期数为小双38期、小单31期、大单

数对比一下,就会发现在一定期数后,这两者的差别已明显缩小,有的已完全平衡,如三号位和七号位。而冷热温号却没出现这种情况,是因为冷热温号的统计方法有缺陷,不能准确反映出号情况。现在我们是否可以这样判断,七星彩一个完整的出号周期大致就是一年的出号期数,即150期各号码的出号期数,都先后到达理论上应出的期数。

所以,根据以上各奖号位年初至今开出的各混合属性出号数据,可预测今后几期的号码。一号位:5、7、9;二号位:0、2、4。至于三号位,由于各混合属性出号期数与理论出号期数持平,因此选择出号较少的热号3、4、9。四号位选0、2、4,五号位选6和8,六号位选0、2、4,七号位选温号6、7、9。包臻

把这145期奖号中实际开出的各混合属性出号期数和理论出号期数

“上海风采”福彩亥猪套票开奖号码

次数 开奖日期 中奖号码

47 2007-12-9 19001